2018年9月28日 星期五

组版:张文慧 马智勇 责编:王耀 校对:王艳

中共文水县委十三届七次全体会议召开

三届七次全体会议在文兴会堂多功能厅 召开。这次会议的主要任务是贯彻落实 省委十一届六次全会和市委四届五次全 会精神,总结全县一年多来学习贯彻习总 书记视察山西重要讲话精神情况,以及今 年以来的经济社会发展情况,对进一步学 习贯彻习总书记视察山西重要讲话精神 进行深入部署,统一思想、再鼓干劲,动员 全县干部群众在习近平新时代中国特色 社会主义思想的指引下奋勇前行,进一步 推动文水党的建设和党领导的各项事业 取得更大进步。

按照会议议程,县委书记梁宝明代表 县委常委会向全委会讲话。讲话指出,习 近平总书记亲临山西视察一年多来,县委 深入学习贯彻习近平新时代中国特色社 会主义思想和视察山西重要讲话精神,坚 定不移贯彻新发展理念,聚焦"五大任务" 持续发力,推动党领导的各项事业取得长 足进步。扎实推进经济发展方式转变,传 统产业走上整合升级。扎实做好"三农" 工作,乡村振兴战略启动实施,外向型农 业势头良好,产业化水平稳步提升。扎实 推进脱贫攻坚和民生保障以及生态文明 建设。严肃党内政治生活,全面从严治党 向纵深推进,科学运用习总书记重要讲话 的真理力量,推动文水内生动力、发展态 势和整体形象发生了深刻变化。全县各 级各部门争先创优更加主动,党员干部担 当作为更加自觉,广大干部干事创业、锐 意进取的积极性空前高涨。

讲话强调,全县上下要提高政治站 位,把深入学习贯彻讲话精神作为一项长 期的重大战略任务,坚持不懈地抓下去。 一要持续发力,在深化学习上保持韧劲。 全县各级党组织必须把深入学习贯彻重 要讲话作为重大政治责任,进一步强化组 织领导,真正把学习教育工作抓得更实。 二要刻苦钻研,在学深悟透上大见成效。 要结合实际深入领会,做到常学常新,达 到学思践悟有机统一。三要求真务实,在 知行结合上达到高度统一。要始终坚持 理论联系实际,切实把学习成效体现在思 想政治素养的全面提升上,反映在改革发 展的深入推进上,表现在全面从严治党的 不断加强上,彰显在民生福祉的持续增进

讲话提出,全县上下要加强和改善党 对经济工作的领导,在推动转型发展上取 得更大成效。一要跟上时代,加快思想解 放。要重新激活文水干部群众潜在的敢 为人先、敢闯敢试的拼搏精神,以思想大 解放促进工作大提升、推动文水大发展。 二要坚定转型,优化经济结构。要横下一 条心,推动新兴产业规模化、集群化发展,



构建起支撑县域经济高质量、可持续发展 的新的"四梁八柱"。三要深化改革,激发 内生动力。各级领导干部要增强责任意 识,当好"施工队长",做到"四个亲自",带 头抓好改革工作,一抓到底、抓出成效。 四要扩大开放,实现内外联动。要坚持 "引进来"与"走出去"并重,推动形成全面 开放新格局。五要优化环境,重塑良好形 象。要努力营造"六最"营商环境,继续深 化"放管服效"改革,进一步提升行政效 能,提高行政效率和服务能力。

讲话要求,全县上下要聚焦重点任 务,努力在五个方面取得突破性进展。一 要大力实施乡村振兴战略。要加快推进 农村集体产权制度改革,积极引进特色项 目,发展乡村产业,壮大经营主体。要继 续深入推进"五城同创、一镇特色、十村示 范、百村整治"工作,集中整治重点村,推 动城乡环境卫生面貌实现根本改变。二 要强力推进生态环保攻坚。要围绕破解 "大气污染源头治理、地表水污染治理、工 业固废历史堆存和垃圾处理、农业农村面 源污染"四大难题,加强环境监管,强化督 查整改,按期高效完成整改。三要深入开 展扫黑除恶专项斗争。要做到"求深入、 扩战果、办铁案、强综治、除隐患"。四要 坚持不懈加强三基建设。要年年有重点、 年年有突破,扎实推进,确保成效。五要 全力维护社会大局稳定。

讲话要求,全县上下要主动对标新时 代党的建设总要求,坚定不移推动管党治 党向纵深发展,进一步激励全县干部担当 作为。一要坚持政治建设的统领地位。 要把政治建设的成效体现在增强"四个意 识"、坚定"四个自信"、坚决做到"两个维 护"上,确保全县上下坚定不移听党话、跟 党走。二要强化管党治党的政治责任。

要坚决尊崇党章党规,认真落实严肃党内 政治生活、坚持党管干部原则、加强政治 文化和作风建设、推进反腐败斗争等工 作。三要建设担当作为的干部队伍。要

引导党员干部更新理念、提高标准、加快

节奏,坚决摒弃一切不思进取、慵政怠政、

明哲保身的思想和行为。 讲话强调,全县上下要强化政治担当 抓落实,确保中央、省委、市委的各项决策 部署在文水得到全面正确有效地贯彻执 行。一要提高政治站位抓落实。各级各 部门特别是各级领导干部,一定要站在讲 政治、顾大局的高度,以落实工作的实际 成效体现政治觉悟和政治责任。二要对 照任务清单抓落实。各乡镇、各单位要主 动认领,按时间、高标准、高质量推进各项 工作。三要改进工作作风抓落实。要提 高工作标准和效率,找准问题和差距所 在,拉高标杆,对标先进,在各领域打造一 批特色和亮点。四要做好巡察整改抓落 实。要通过巡察整改工作,进一步促进全 县各项事业提水平、上台阶。

县委副书记、县长许晋文就当前经济 发展作了总结讲话并安排下一步工作。 今年以来,在县委的坚强领导下,全县上 下以习近平新时代中国特色社会主义思 想为指导,深入学习贯彻党的十九大精神 和习总书记视察山西重要讲话精神,全力 实施"一核三位五区"战略,县域经济保持 稳中向好强劲态势。一是经济增长速度 不断加快。各项主要指标达到序时进度, 经济运行呈现工业经济快速增长、消费市 场较为活跃、财政收入大幅增长等良好特 征。二是经济发展质量明显提升。产业 结构不断优化,战略性新兴产业增加值占 工业增加值比重达到40%,服务业增加值 占GDP比重达到34.2%,三次产业结构逐

进。农作物播种面积达到46.25万亩,调 减玉米种植3万亩,发展特色种植4.4万 亩,夏粮再获丰收。四是开放发展力度加 大。全面落实"三化三制""多规合一"等 改革任务,配齐管委会领导班子,下放首 批行政审批权限55项,派驻工商质监、国 土、环保、安监4个开发区分局。

下一步,该县将全力抓好七项工作。 是全力抓好各项指标任务完成。要紧 盯省市考核指标,逐月逐项分析研究。要 围绕三农工作、转型发展、城乡建设、安全 环保、社会稳定、民生事业等重点工作,逐 一细化量化目标任务、层层压实责任,着 力做好做实基础性工作,补齐工作短板, 为今年及今后发展打好坚实基础,确保全 县发展的稳定性和延续性。二是全力抓 好转型项目建设年。要加快项目建设,抢 抓当前施工黄金期,重点推动已开复工转 型项目加快进度,尽快形成更多实物量, 着力提高转型项目投资比重。三是全力 抓好招商引资工作。要充分发挥开发区 招商引资主平台作用,全面抓好开发区改 革创新发展5方面39项任务的推进落 实。深化"三化三制"改革,着力在招商引 资、土地收储开发等专业化、市场化运作 上寻求突破。四是全力抓好乡村振兴战 略。按照"产业兴旺、生态宜居、乡风文 明、治理有效、生活富裕"总要求,加快编 制全县乡村振兴五年规划和"5+1"六个专 项规划,做好顶层设计,综合施策,全面推 进乡村振兴。五是全力打好污染防治攻 坚战。加强"散乱污"企业整治,严防死灰 复燃和异地转移。加强工业企业排污行 为集中整治,全面取缔建成区内营业性燃 煤锅炉,完成煤改气、煤改电任务。加强 环保问题整改,分类推进全面整治。坚决 打好碧水保卫战,全面推行河长制工作要 求,主动抓好所辖河流管控。六是全力抓 好安全稳定工作。要牢固树立安全发展 理念,大力弘扬生命至上、安全第一的思 想,完善安全生产责任制和应急救援体 系,不断提升安全管控水平。七是全力抓 好政府系统党风廉政建设。坚决扛起主 体责任,履行"一岗双责",着力构建不敢 腐、不能腐、不想腐的长效机制。

大会结束时,县委书记梁宝明作了讲 话。他指出,深入学习贯彻落实习总书记 视察山西重要讲话精神是一项长期的政 治任务,全县各级干部要坚持目标和问题 导向,围绕当前环保整治、扫黑除恶专项 斗争、经济转型发展等重点工作,要敢于 担当负责,脚踏实地抓落实,团结一致,万 众一心取得文水各项工作新突破,开创新 时代文水发展的崭新局面。

(武添鑫 刘越 韩清雨)

深入开展扫黑除恶专项斗争

本报讯 近日,文水法院集体 学习了相关会议精神以及审理涉 黑恶势力犯罪案件的法律依据,传 达了中央扫黑除恶督导组进驻山 西督导扫黑除恶专项斗争的工作 情况。针对当前扫黑除恶专项斗 争工作,该院要求:要认清形势,进 一步提高政治站位。要自觉学习 贯彻中央、省、市、县关于扫黑除恶 专项斗争相关文件和会议精神,深 刻领会中央和上级精神,牢固树立 "四个意识",坚决做到"两个维 护",按照"六个围绕"的要求,进一 步加大工作力度,压紧压实责任。 要强化责任,进一步主动履职尽

判职责,提高涉黑恶犯罪案件的审 判质量,确保扫黑除恶专项斗争工 作在法治轨道内运行,把好案件的 事实关、证据关、程序关和法律适 用关。要加大案件线索摸排力度, 结合队伍集中整肃专项活动,深挖 彻查涉黑恶案件背后的腐败问题 和"保护伞"。要边督边改,进一步 提升工作水平。积极配合做好督 导工作,坚持以问题为导向,以各 级督导组的要求为整改方向,下力 气彻底整改、下决心解决问题,全 力推动扫黑除恶专项斗争切实取 (刘越 吴凡)

本报讯 近日,文水县南武乡 就扫黑除恶专项斗争工作再动员 再部署。该乡要求全乡党员干部 要统一思想,提高政治站位,深刻 认识扫黑除恶专项斗争的重大意 义,要以对党和人民高度负责的 态度,全力以赴投入到扫黑除恶 专项斗争中;要坚持问题导向,切 实加强整改,针对前期扫黑除恶

认真整改,持续推进扫黑除恶专 项斗争向纵深方向发展;要加大 宣传力度,形成舆论震慑,在宣传 深度、广度、形式、内容上下功夫, 广播全天候播放宣传录音,以墙 体标语、文艺节目、"一封信"等方 式营造震慑黑恶势力违法犯罪的 氛围,切实形成铺天盖地的宣传

(刘越 石凤鸣)

党委就扫黑除恶专项斗争集体约 谈各村的党支部书记、组织委员、 办公室主任等组工干部,落实中央 督导要求边督边改逐级压实责任, 对组工干部在扫黑除恶专项斗争 中应履行的责任进行了分解,并逐

督促干部强化思想认识、提高政治 站位,加强各村扫黑除恶专项斗争 的力度,尽职尽责,进一步推动孝 义镇村各处扫黑除恶专项斗争深 入开展。

本报讯 近日,文水县苍儿会 办事处就扫黑除恶专项斗争对村 "两委"主干进行约谈,督促他们强 化思想认识、提高政治站位,加强 各村扫黑除恶专项斗争的宣传力 度,尽职尽责,进一步推动苍儿会 办事处扫黑除恶专项斗争深入开 展。他们要求村"两委"主干要提 高思想认识,提高政治站位,把扫 贯彻下去,坚持边督边改、立说立 行,进一步压实责任,狠抓落实,切 实把思想和行动统一到中央和上 级决策部署上来。要配备扫黑除 恶专项斗争办公室,配齐专柜、档 案盒,资料分类建档,细致严谨做 实工作。办事处书记还和各村"两 委"主干进行了一对一、面对面的

本报讯 自扫黑除恶专项斗争 开展以来,文水县北张乡党委政府 高度重视,将其列入议事日程,作 为一项重点工作来抓,全乡出动、 显"目标要求,突出四个"围绕",不 断形成长效机制,推进全乡扫黑除 恶专项斗争深入开展。

围绕"责任"落实务求实效。扫 黑除恶专项斗争需要责任保障。对 此,北张乡党委高度重视。一是组 建强有力的领导机构。成立以乡党 委书记和乡长为组长,班子成员及 相关站所负责人为组员的领导小 组,制定实施方案,明确各自职责, 做到主要领导亲自抓,分管领导专 项抓,站所负责人合力抓的局面。 并责成各村成立扫黑除恶领导小 组,乡政府与各村签定责任状,乡统 筹村,两者统分结合,集中主要精 力,勇于担当履职,务求专项斗争取 得实效。二是建立协调研判长效机 制。发挥乡综治办作用,负责做好 扫黑除恶的协调工作,每月召开一 次会议研判当前问题,部署下一阶 段的扫黑除恶工作,做到工作有总 结、有重点、见成效。

围绕"宣传"发动营造声势。 扫黑除恶专项斗争需要宣传助 力。对此,北张乡大力宣传发动, 营造浓厚的斗争氛围。一是以会 代宣统一思想。通过召开扫黑除 恶动员大会、专项宣传活动部署 会、督查工作专题会议、约谈会、三 级书记谈话……等统一思想,让干 部充分认识到扫黑除恶的重要性、 必要性。二是广泛宣传发动群 众。充分利用标语、广播、传单等 宣传手段,进行广泛宣传,最大限 度调动群众参与扫黑除恶的积极 性。截止目前,在辖区范围内全乡 共张贴扫黑除恶宣传挂图50余张、 发放宣传资料8000余份、刷新标语 60余条,营造了强大的打击声势。 三是摸排线索营造氛围。向广大 群众宣传扫黑除恶专项斗争的重 要意义,表明党和政府扫黑除恶的 信心和决心,号召广大人民群众积 极同黑恶势力作斗争。同时向社

会公布了举报电话,开设了举报信

恶犯罪线索。通过社会参与,既教 育了群众、震慑了违法犯罪分子, 又为深入开展"扫黑除恶"工作创 造了良好的社会条件和工作基础

围绕"核查"机制化解矛盾。 扫黑除恶专项斗争需要精准打 击。为此,北张乡建立涉黑涉恶摸 排核查制,切实做到"线索必核,核 必见底"。一是重点化解矛盾。通 过旧案起底和化解积案,深入各 村,走访群众,发现线索,科学研 判,积极化解农村各类矛盾纠纷。 二是排查调处纠纷。抓好上访群 众、特殊人群、群体性纠纷和重大 疑难纠纷的排查调处工作,防止因 民间纠纷引发的刑事案件,对待每 条线索都有措施有预案。三是深 挖"保护伞"。乡纪委利用信访举 报途径,发现和深挖相关的涉黑涉 恶线索,进一步抓好党风廉政建设 和反腐败斗争,严防公职人员涉嫌 违纪问题的发生。截至目前,北张 乡走访群众1000余户,并在摸排过 程中发现2名涉恶逃犯。分别于 2018年2月26日和5月8日将涉嫌 杀人逃犯杨某和涉嫌强迫卖淫的 闫某抓获,并移交案件主办单位。

扫黑除恶专项斗争需要久久为 功。下一步,北张乡将从"四项"措施 人手,进一步延续扫黑除恶专项斗争 良好势头。一是进一步加大宣传力 度。在全乡范围内营造全民扫黑除 恶的浓厚氛围,继续通过流动宣传车 巡回广播等形式对扫黑除恶斗争进 行广泛宣传,用好举报信箱,畅通群 众监督举报渠道。二是进一步加大 摸排力度。对摸排出的涉黑涉恶线 索进一步深挖彻查,坚持对涉黑涉恶 行为"零容忍"态度,营造风清气正的 环境。三是进一步加强联动机制。 加大与各部门相互协作,各司其职, 做到执法必严,实现资源共享,打好 扫黑除恶这场攻坚战。四是进一步 抓好软弱涣散党组织整顿。规范"三 会一课""两日"等组织生活制度,抓 好"三支力量",用好农村"两委办"主 任,加强支部建设,增强班子的战斗 力,继续为扫黑除恶专项斗争夯实基 (马智勇 张佳)





9月23日中国农民丰收节期间,文水南贤村、朱家堡村、北夏祠村的辣椒、梨、蘑菇 喜获丰收,村民们感受着来自田间的丰收和喜悦。





